TEST nr 4 -szkola podstawowa (test jednokrotnego wyboru)

. Odleglos¢ tego znaku od przejscia dla pieszych na drogach
o dopuszczalnej predkosci powyzej S0 km/h wynosi:
a.do 100 m
b. od 150 m do 300 m
c. ponad 300 m

. Znak ten oznacza:
a. zwezenie jezdni - obustronne
b. zwe¢zenie jezdni - lewostronne
c. zwezenie jezdni - prawostronne

. Znak ten oznacza:
a. zakaz wjazdu pojazdow silnikowych
b. zakaz wjazdu tylko samochodow osobowych
c. zakaz wjazdu pojazdow silnikowych z wyjatkiem
motocykli jednosladowych

. Znak ten oznacza:

a. odcinek jezdni o ruchu dwukierunkowym

b. pierwszenstwo dla nadjezdzajacych z przeciwka
c. pierwszenstwo na zwezonym odcinku drogi

. Znak ten oznacza:

a. droge ekspresowg

b. §liskg jezdnie

c. zakaz wjazdu pojazdow silnikowych z wyjatkiem
motocykli jedno§ladowych
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. Rower moze by¢ wyposazony w uruchamiany naciskiem na pedaly pomocniczy naped
elektryczny zasilany pradem:

a. 0 napigciu nie wyzszym niz 24 V o znamionowej mocy ciagtej nie wigkszej niz 500 W
b. 0 napigciu nie wyzszym niz 48 V o znamionowej mocy ciagltej nie wigkszej niz 250 W
c. 0 napieciu nie wyzszym niz 230 V o znamionowej mocy ciagtej nie wiekszej niz 500 W

. Jak powinien zachowac si¢ uczestnik ruchu, gdy nadjezdza pojazd uprzywilejowany?

a. nie zwigkszac¢ predkosci

b. koniecznie zatrzymac si¢

c. obowigzkowo utatwi¢ przejazd, a w szczegolnosci niezwlocznie usungc si¢ z jego drogi 1
W razie potrzeby zatrzymac si¢

. Kiedy dozwolone jest korzystanie przez pieszych z drogi dla rowerow?

a. tylko w razie braku chodnika lub pobocza albo niemozliwos$ci korzystania z nich
b. nigdy

c. tylko przy matym ruchu roweréw



9. Na autostradzie zabrania sie¢:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

a. jazdy rowerem
b. wyprzedzania
c. jazdy motocyklem

Wilaczanie si¢ do ruchu nastepuje przy wjezdzaniu:

a. na droge z pola lub na droge twarda z drogi gruntowej
b. z pola na droge gruntowsa

c. z drogi podporzadkowanej na droge z pierwszenstwem

Kierujacy rowerem jest obowigzany przed skreceniem zblizy¢ si¢ do prawej krawedzi
jezdni:

a. Zawsze

b. gdy ma zamiar skreci¢ w lewo

c. jezeli zamierza skreci¢ w prawo

Kierujacemu rowerem zabrania sie:

a. jazdy za drugim rowerzysta

b. czepiania si¢ pojazdoéw

c. jazdy, gdy rowerzysta trzyma kierownicg tylko jedna r¢ka

W rowerze z pomocniczym napedem elektrycznym moc wyjsciowa zmniejsza sie
stopniowo i spada do zera po przekroczeniu predkosci:

a. 20 km/h

b. 30 km/h

c. 25 km/h

Dziecko do lat 10 moze jecha¢ rowerem pod opieka osoby doroslej:
a. po chodniku

b. po prawej stronie jezdni

c. po lewej stronie jezdni tylko w strefie zamieszkania

Dopuszcza si¢ w rowerach, wozkach rowerowych i przyczepach rowerowych:

a. odblaskowy pasek w ksztalcie nieprzerwanego pierscienia umieszczony po lewej stronie
opony

b. odblaskowy pasek w ksztalcie nieprzerwanego pierscienia umieszczony po obu stronach
opony

c. odblaskowy pasek w ksztalcie przerywanego pierscienia umieszczony po obu stronach
opony

Widzac autobus wyjezdzajacy z zajezdni na droge kierujacy rowerem:

a. powinien ustgpi¢ pierwszenstwa autobusowi bez wzgledu na to, z ktérej strony
wyjezdza

b. powinien ustapi¢ pierwszenstwa autobusowi, jezeli wjezdza z prawej strony

c. moze pojecha¢ przed nim, gdyz autobus wlacza si¢ do ruchu

Jezeli na jezdni, w zwigzku z prowadzonymi robotami drogowymi, umieszczone sa

znaki poziome barwy bialej i Zoltej, oznakowanie barwa:

a. bialg ma zastosowanie w pierwszej kolejnosci przed oznakowaniem barwg z6ita

b. z6tta obowigzuje przed oznakowaniem barwa bialg

c. z6ltg shuzy tylko pojazdom obstugujacym roboty drogowe 1 nie ma zastosowania wobec
innych pojazdow



18. Ktoredy powinien chodzi¢ pieszy w strefie zamieszkania?
a. tylko po chodnikach
b. tylko po chodnikach lub wyznaczonych drogach dla pieszych
C. pieszy korzysta z calej szerokos$ci drogi i ma pierwszenstwo przed pojazdem

19. Na drodze dla rowerow nie zabrania si¢ zatrzymania:
a. roweru
b. wbzka rowerowego
C. motoroweru

20. Pojazd wykonujacy na drodze prace porzadkowe lub remontowe powinien wysyla¢:
a. niebieskie sygnaty btyskowe
b. czerwone sygnaty btyskowe
c. zolte sygnaty btyskowe

21. Pieszemu zabrania sie¢:
a. zwalniania kroku lub zatrzymania si¢ bez uzasadnionej potrzeby podczas
przechodzenia przez jezdni¢ lub torowisko
b. przechodzenia przez jezdni¢ w innych miejscach niz na wyznaczonych przejsciach
c. wchodzenia na tory, gdy zakonczono podnoszenie zapor

22. Co to jest kolumna pieszych?
a. grupa 0sob poruszajaca si¢ po jezdni
b. grupa ponad 20 dzieci
c. zorganizowana grupa pieszych prowadzona przez kierownika lub dowodce

23. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako ostatni?
a. rower
b. samochod z prawej strony
c. samochdd z lewej strony

24. W tej sytuacji rowerzysta:
a. przejezdza pierwszy
b. ma pierwszenstwo przed samochodem
z prawej strony
C. przejezdza ostatni

25. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy?
a. samochdd z prawej strony
b. rower

C. samochdd z lewej strony ////ll ‘ )l‘ AN




